



## Življenje brez stranišča

Spoštovano uredništvo. Pišem vam, čeprav v zadevi, ki vam jo bom opisal, nisem osebno prizadet. Boli pa me krivica, ki se godi staremu človeku in čeprav je zadeva na sodišču, bo bralce verjetno zanimalo, kaj vse se dogaja okrog nas.

Zenska, o kateri teče beseda, je stara 72 let, že več let ima sladkorno bolezen in njeno zdravstveno stanje se iz dneva v dan slabša. Dokler je bil njen drugi mož še živ, je bilo vse v redu, ko pa je ostala sama, ji je stranka, ki je kupila sosednje stanovanje, začela nagajati in ji celo prepovedala uporabo njihovega stranišča. Stanovanje omenjene ženske (kuhinja in soba) je namreč brez sanitarij in zato je imela pravico do souparabe sosednjega stranišča že menda od leta 1932.

Predstavljajte si danes življenje brez sanitarij — in to sredi Ljubljane! Ne glede na to, kakšni so razlogi ljudi, ki so pregradili hodnik tako, da uboga žena ne more do stranišča — je to podlo in obsojanja vredno dejanje. Res lahko vsak počne, kar hoče?

P. S.: Iz »varnostnih« razlogov se ne bom podpisal, prosim pa, da pismo vseeno objavite.

Siškar

Pozanimali smo se za ta primer in ugotovili, da gre za spor med Terezijo Pešec in Francem Zupančičem iz Lepodvorske 28-III. Več o aferi s straniščem bomo napisali v prihodnji številki Tribune in vse kaže, da bo to nadvse zanimivo in napeto branje... Tudi o naslovu že razmišljamo: »Smo ljudje res vedno ljudje?«

## Zahtevamo pojasnilo!

Hišni svet z Runkove 2, Celovške 106, 108 in 122 vas, tovariš urednik, prosimo, da v glasilu »JAVNA TRIBUNA«, odgovorite, zakaj okolica naših stolpnic (nasproti zgradbe skupščine) še sedaj ni urejena.

Prebivalci so se v te stolpnice vselili že v letih 1969 do 1973.

Zvedeli smo, da je na krajevni skupnosti »Serčerjevo« že vse pripravljeno, na razpo-

lago je 500 starih milijonov din, toda vse skupaj nekdo zavira. Povejte javno, kdo je tisti in zakaj to dela!

Denar zgublja vrednost, vse se draži, stanovanjci, posebno pa stanovanjci na Celovški 122, pa že drugo leto hodijo po okroglem kamenju. Vsakdo, ki je kupil stanovanje je moral tudi za ureditev okolice plačati določeno vsoto; vsi skupaj pa Stanovanjskemu podjetju »DOM« že ves čas plačujemo po 2 točki mesečno, kot da imamo okolico urejeno (asfalt, zelenica, drevje, itd.).

V vašem glasilu št. 100 (november 1973) je bil objavljen zapis: »To si velja zapomniti«, ki govori o tem o Odloku o urejanju, vzdrževanju in varstvu zelenih površin v Ljubljani (upamo, da je bil sprejet). Potemtakem bi morala biti tudi naša okolica urejena v enem letu, teče pa drugo, oziroma peto.

Menimo, da smo upravičeno nezadovoljni, zato zahtevamo javno pojasnilo in od pristojnih čimprejšnjo ureditev okolice naših stolpnic!

Predsedniki hišnih svetov  
RUNKOVA 2, CELOVŠKA 106,  
CELOVŠKA 108, CELOVŠKA 122

Odgovor, ki smo ga dobili od vodje inženiringa pri Standard-Investu, inž. Ignjatu Kovčevu, pravi: »Projekt obsega široko območje ureditve. Mi bomo vsekakor v prvi fazi uredili najnujnejše, torej prostor okrog stolpnic. Pripravi bi bo treba dokumentacijo in rezervirati finančna sredstva. Kdaj bo to uresničeno, še ne vemo, vsekakor pa najkasneje v začetku prihodnjega leta.«

## Rašica pomaga Rašici

Tovarna pletenin Rašica iz Gameljna je svoje ime povzela po znani partizanski vasi Rašici. V tovarni smo izvedeli, da so začeli vasi Rašici pomagati tudi finančno in bodo s tem še bolj utrdili prijateljstvo. Tovarna kljub temu, da niti sama še nima urejenega družbenega standarda, prispevala 30.000 din za napoljavo telefona na Rašico. Pomagali bodo tudi pri dograditvi doma družbenih organizacij na Rašici, vendar šele potem, ko bodo zagotovljena tudi ostala sredstva. Za dograditev doma bi potrebovali okrog 100.000 din.

F. K.

## Nekateri so res nepridipravi!

V zadnji številki ste pisali o nevestnih obrtnikih. Res je, ti ljudje lahko počnejo kar hočejo, lahko zaračunavajo kot jim ustreza in ni urada za cene, ne advokata, ne sodišča, ki bi jim stopilo na prste.

Vzemimo kar moj primer: za enako delo sem enemu obrtniku plačal 4.200 dinarjev, drugemu pa 20.800 dinarjev. Ker nisem takoj plačal, sem imel še advokatske in sodniške stroške. Cena za enak izdelek je bila precej 24.500 dinarjev, ko pa je delal to reč neki kranjski obrtnik, se je cena zvišala na 32.000 dinarjev. Ta obrtnik je zaračunal za poliranje 21 kljuk, 30 tečajev 2.480 dinarjev (v to ceno je vračunal smirkov prah in polirno pasto). Potem sem začel sam polirati — brez posebnih izkušenj in sem za 415 tečajev, 370 kljuk porabil za 2.430 dinarjev paste in prahu.

Mislím, da bi bilo treba takšnim nevestnežem stopiti na prste.

Herman Stele

## Pasje procesije

Z zanimanjem prebiram vaš časopis. Najraje berem kritike in zanimiva obvestila. Tokrat sem se tudi jaz odločil, da vam pišem.

V preteklih mesecih je bila večkrat organizirana akcija mladine, ki je očistila okolje in naredila dosti koristnih reči. Dela so imeli kar precej, saj je bila navlaka res že kar grozna. Očistili so domala vso okolico, toda poglejmo, kakšni so naši parki!

Poglejmo v jutranjih urah na kakšno zelenico ali park — tu je psov za pravcato pasjo razstavo. Razlog, zakaj te procesije, seveda poznamo — tudi psi imajo svoje potrebe... In kaj me tu moti? Stanovanjci v pritličju poleti sploh ne morejo odpreti oken, toliko je potem muh. Da o tem, kako higijenski so potem igralni pogoji za malčke, ki se potem podijo po tratah, ne govorimo. Beseda pa tem ljudem ne zaleže, mirno moramo požreti vse.

Za vse dejavnosti in stvari se plačujejo davki in takse, ali ne bi kazalo uvesti tudi dajatve za lastnike teh živali? Če ga ne bi znali porabiti za kaj drugega, bi pa lahko s tem denarjem plačali človeka, ki bi čuval zelenice in parke pred prenapetimi privrženci nogometa in pa pred lastniki psov, ki naj svoje varovance raje vodijo na Rožnik, ne pa strankam pod okna!

Ogorčeni občan

## VESELJE OB ČOPIČIH

Zgleden primer za to, kako bi morale sodelovati stanovanjske enote na terenu in krajevna skupnost, je prav gotovo v krajevni skupnosti Litostroj. Tako imamo te dni priložnost občudovati vneto pleskarjev, ki po blokkih tega terena pleskajo zunanja okna in vrata balkonov z zaščitno barvo, da jih ne bi uničil zob časa. Tega zdrževanja so veseli vsi stanovanjci, zlasti zato, ker pleskanje plača stanovanjska enota Litostroj.

## ŠOLO ŽE GRADIJO

V Vižmarjah že dobra dva meseca gradijo novo osnovno šolo. Gradbena dela je prevzelo podjetje Megrad, ki zagotavlja, da bo šola pod streho že decembra letos, septembra prihodnjega leta pa bo že lahko sprejela prve učence.

Solo bodo gradili v dveh fazah. V prvi fazi bodo zgradili 14 učilnic, telovadnico, šolsko kuhinjo in hišniško stanovanje ter športna igrišča, za kar bodo porabili okrog 17.000.000 din. Polovico denarja bodo dobili iz samoprispevka ljubljanskih občin, drugo polovico pa bo zagotovila občina Ljubljana—Šiška. V drugi fazi gradnje bodo zgradili še 14 učilnic, predvidoma pa jih bodo začeli graditi že leta 1976. V novo šolo bo hodilo čez 700 otrok, ki sedaj obiskujejo šoli v Sentvidu. Z odhodom teh učencev bosta tudi šentviški osnovni šoli pridobili precej prostora in se tako za nekaj časa izognili prostorski stiski.

pohištvo  
za dom in opremo

**TAPO**  
celovška 317  
telefon 53 685